

RAZINA: 31

OIB: 35362315282

ŠIFRA DJELATNOSTI: 8520

IBAN: HR9623400091110695255

PRORAČUNSKI KORISNIK: Osnovna škola Velika Pisanica

Hrvatskih mučenika 3, 43271 Velika Pisanica

BILJEŠKE UZ FINACIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2020.-31.12.2020.

Godišnji financijski izvještaji Osnovne škole Velika Pisanica sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj – prosinac 2020., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu u zakonom određenim rokovima (do 31.01.2021.). Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obraci preuzeti sa internetskih stranica Financijske agencije.

Obrazac PR-RAS

Bilješka broj 1

Osnovna škola Velika Pisanica u navedenom razdoblju ostvarila je ukupne prihode poslovanja u iznosu 6.031.122 kn iskazano na AOP-u 001.

Za plaće i naknade, prihode osigurava Ministarstvo znanosti i obrazovanja što je i utrošeno u tu svrhu budući da su to strogo namjenska sredstva. Navedena sredstva realiziraju se preko računa Državne riznice, a prema odobrenju Sektora za financijske poslove pri navedenom ministarstvu, obrađuju se i isplaćuju preko centralnog obračuna plaća. Naknada zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom se također isplaćuje svaki mjesec iz izvora MZO.

Osnovna škola Velika Pisanica ostvarila je prihode kao partner u projektu Hrvatsko-Švicarske suranje za uređenje novog dijela škole te opremu za školu kako bi se omogućila jednosmjenska nastava. Osnivač Bjelovarsko-bilogorska županija doznala je decentralizirana sredstva za podmirenje redovnih troškova i režija kao i sredstva za energetska obnovu područnih škola, za podmirenje plaće asistenata u nastavi, sufinanciranje prehrane učenika slabijeg imovinskog statusa.

Na AOP-u 065 iskazani su prihodi primljeni od jedinica lokalne samouprave primljeni za kupnju radnih bilježnica kao i sredstva primljena od Ministarstva za kupnju udžbenika. Osim radnih bilježnica jedinice lokalne samouprave doznaju sredstva za podmirenje plaće odgojitelja u maloj školi.

Osnovna škola Velika Pisanica ostvarila je u 2020.g. prihode na AOP-u 105, a odnose se na prihode od školske kuhinje, na AOP-u 128 nalazi se prihod ostvaren prema raznim projektima na koje se škola javljala.

Bilješka broj 2

Osnovna škola Velika Pisanica u navedenom razdoblju ostvarila je ukupne rashode poslovanja u iznosu 5.857.305 kuna koji se odnose na rashode poslovanje i rashode od nefinancijske imovine. Osnovna škola završava kalendarsku godinu sa viškom prihoda od 1.697,00 kuna koje je i iskazan na AOP-u 405. Budući da je škola imala preneseni višak prihoda iskazan na AOP oznaci 407, rezultat poslovanja je višak prihoda 18.200,00 kune (AOP 635), a koji se odnosi na sredsstva dobivena po projektima koja će biti utrošena i pravdana u idućoj godini.

Obrazac P-VRIO

Bilješka broj 3

Škola u navedenom razdoblju nije imala promjena u vrijednosti i obujmu imovine.

Obrazac BIL

Bilješka broj 4

Osnovna škola Velika Pisanica u obrascu Bilanca za 2020. iskazuje da je stanje imovine jednako obvezama i i vlastitim izvorima.

Također iskazano stanje AOP-a 064 Bilance novac u banci i blagajni odgovara stanju AOP-a PR-RAS obrasca. Novac u blagajni ostao je zbog pologa učenika koji je morao sam financirati popravak tableta dobivenog na korištenje od ministarstva.

Na AOP-u 251 nalaze se vanbilančni zapisi aktive i pasive u iznosu 209.022 kn koji se odnose na donacije MZO tableta, projektora, prijenosnih računala.

Obrazac OBVEZE

Bilješka broj 5

Na obrascu na AOP-u 036 vidljive su obveze koje se odnose na rashode budućih razdoblje (plaća za 12/2020), te za materijalne rashode koje će biti podmirene u siječnju 2021. godine.

Bilješka broj 6.

Osnovna škola Velika Pisanica završila je izvještajno razdoblje sa 51 zaposlenikom. Sve isplate po Kolektivnom ugovoru za zaposlenike u školi su izvršene te nema nikakvih zaostalih dugovanja prema zaposlenicima niti se vode sudski sporovi za isplatu istih.

Računovođa:
Darija Kovarik

Ravnateljica:

Ivana Haić



U Velikoj Pisanici, 29. siječanj 2021.